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医患本是一家
需共同决策

睡眠呼吸障碍
已成为一门独立学科 

本报讯（记者 张雨）为什

么要设立医师节？医生这个职

业是你的信仰吗？社会理解医

生吗？针对当前执业环境，医

生需要反思吗？

6 月 26 日，我们即将迎来

第五个“医师协会医师节”。

需要指出的是，“医师协会医

师节”并非国家的法定节日，

而是中国医师协会设立的行业

节日。为能将其设立成为国家

层面的法定节日，中国医师协

会及相关各方一直在为此不懈

努力。

近日，由《医师报》策划，《医

师报》社联合掌上医讯、寻医

问药网共同开展的一项关于“医

师节”的调查在网络上引起了

不小的反响。3367 人参与本次

调查。2637 人认为设立医师节

的目的应是“营造尊医重道的

氛围”；46.75% 的人表示“医

生曾经是自己的信仰”；88.33%

的人认为“社会不理解医生”；

与此同时，亦有 57.47% 的人认

为“面对当前执业环境，医生

应该有所反思”。

就在该调查开展的同时，5

月 28 日到 6 月 7 日，10 天内连

续发生 9 起伤医事件。恶劣的

执业环境考问着医者的内心。

不少参与调查的医生表示，

调查并不复杂，但却清晰地反映

出医务人员对于医师节的企盼，

以及医务人员当前的思想状态。

一些数据分布虽在意料之中，

但比例着实有些出乎意料。

《医师报》常务副社长兼

执行总编辑张艳萍表示，策划

此次调查的目的很简单，就是

希望能以简单的形式反映出医

生群体最本真的一面以及对医

师节的最原始诉求。�

（相关报道详见 2~5 版）

《医师报》开展“医师节·大调查”

                  医师的痛与坚守

倡导尊医重道的氛围

以此提高医生的社会地位

弘扬救死扶伤的精神

构建和谐的医患关系

为什么要设立医师节？（总投票人数3367人）
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医生这个职业是你的信仰吗？
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针对当前执业环境，医生需要反思吗？
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